



**Положение
о проведении областного интернет-конкурса
«Витебщина в сердце моем!»**

В текущем году Белорусский республиканский союз молодежи продолжает реализацию республиканского молодежного проекта «Беларусь – країніца натхнення».

В рамках проекта в Год малой родины Витебский областной комитет Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» проводит областной интернет-фотоконкурс «Витебщина в сердце моем!»

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- привлечение внимания молодежи к природному, историческому и культурному наследию своей местности;
- художественно-эстетическое воспитание молодежи через искусство фотографии, мотивация молодежи к творческому поиску;
- создание сегментов патриотической тематики в сети Интернет;
- популяризация деятельности ОО «БРСМ» в интернет-пространстве;
- формирование активной гражданской позиции молодых граждан;
- увеличение численности подписчиков интернет-ресурсов Витебской областной организации в социальных сетях;

ОРГАНИЗАТОРЫ

Витебский областной комитет Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи».

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится с 15 августа по 31 сентября 2018 года. Сроки подачи конкурсных работ – до 10 сентября 2018 года включительно.

УЧАСТНИКИ

В конкурсе принимают участие все желающие: представители учащейся, студенческой, работающей молодежи, актив Витебской областной организации Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи».

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурсные работы могут быть поданы в двух номинациях:

- «Лучшее мобильное фото»;
- «Профессионал».

Общие требования к конкурсным работам:

На конкурс принимаются творческие работы (фотографии), на которых явно прослеживается связь с жизнью на данной территории и его жителями, природой родного края, культурными традициями, историко-культурным наследием. Работы должны отличаться креативностью и творческим подходом.

Творческая работа выполняется одним конкурсантом. Каждый участник может прислать на конкурс не более 3 (трех) фотографий.

К участию в конкурсе не допускаются фотографии:

- нарушающие законодательство Республики Беларусь;
- пропагандирующие вредные привычки;
- эротического и порнографического содержания;
- не отвечающие условиям конкурса.

Требования к работам номинации «Лучшее мобильное фото»:

в номинации «Лучшее мобильное фото» участвуют фотографии, опубликованные в период с 15 августа по 10 сентября, в пользовательской сети «Инстаграм» с указанием всех следующих хештегов: #ВитебицнавСердцемоем #БРСМВО #годмалайродины

Требования к работам номинации «Профессионал»:

допускается использование графических редакторов (Photoshop и т.п.) для подчеркивания авторского замысла, ретуши и других изменений.

Фотоколлажи и фотомонтаж не допускаются к участию в конкурсе;

фотоработы предоставляются в электронном виде. Размер фотографии по большей стороне – не менее 3000 пикселей.

Требования к автору:

к фотографиям, участвующим в номинациях «Лучшее мобильное фото» и «Профессионал» необходимо приложить текстовый документ, содержащий дополнительную информацию:

об авторе (Ф.И.О, телефон);

авторское название снимка (сопроводительный текст)

место, где сделано фото

номинация, в которых представлено фото
(см. Приложение № 1).

Подача заявки:

Фотографии и текстовые документы необходимо прислать на электронный адрес fotokonkursvitebsk@gmail.com до 10 сентября 2018 года;

Отсылка фотографий на конкурс является свидетельством согласия автора с условиями конкурса и разрешением на использование снимков в рекламно-печатной продукции Витебской областной организации ОО «БРСМ».

Витебский областной комитет ОО «БРСМ» оставляет за собой право тиражирования, демонстрации и опубликования фоторабот в контексте

деятельности ОО «БРСМ» без выплаты авторского гонорара, но с указанием Ф.И.О. автора и авторского названия работы.

Итоги конкурса подводятся в период с 11 по 31 сентября 2018 года.

На первом этапе проходит отбор фотографий членами жюри. Из присланных конкурсных работ выбирается по 15 лучших фотографий в каждой номинации.

В состав жюри входят организаторы конкурса, профессиональные фотографы и другие незаинтересованные лица.

Члены жюри оценивают отобранные фотографии по нескольким критериям: качество фотографии, художественная ценность, идея, соответствие заданной теме.

Во втором этапе конкурса участвуют работы, отобранные членами жюри в каждой номинации в первом этапе конкурса. В период с 17 по 23 сентября 2018 года эти работы размещаются в группе Вконтакте «Молодежь Витебщины» для зрительского голосования.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ. НАГРАЖДЕНИЕ

Подведение итогов конкурса и награждения проводится в рамках мероприятий Витебского областного комитета ОО «БРСМ». Победитель в каждой номинации определяется по наибольшему количеству голосов.

ФИНАНСИРОВАНИЕ

Витебский областной комитет Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» - приобретение грамот, призов победителям. Финансирование осуществляется за счет денежных средств от поступления периодических членских взносов Витебской областной организации.

Приложение №1

**ФОРМА ЗАЯВКИ
для участия в фотоконкурсе «Витебщина в сердце моем!»**

Данные о фотографе	Ф.И.О.	Петров Петр Петрович
	Мобильный телефон	+375 25 226 78 98
	Адрес проживания	г. Орша, ул. Мира, 57
Место, где сделано фото	г. Орша	
Название фото (сопроводительный текст)	Орша – восточные ворота Беларуси	
Данные о фотографии	Номинация	«Лучшее мобильное фото»